

# ПЛЯЖНЫЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ ИНВАЛИДОВ СТАНЕТ ВИЗИТНОЙ КАРТОЧКОЙ РАЙОНА

2 февраля первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Константинов провел пресс-конференцию, посвященную отчету главы администрации Курортного района перед общественностью «Об итогах социально-экономического развития Курортного района Санкт-Петербурга в 2014 году и задачах на 2015 год».

Одной из тем, поднятых на пресс-конференции, стала начавшаяся подготовка к летнему сезону. Во-первых, ведутся кадастровые работы территорий городских пляжей. К ним добавятся еще два объекта – прибрежная территория санаториев «Сестрорецкий Курорт» и «Дюны».

Это означает, по словам Андрея Константинова, что пляжи Курортного будут становиться культурной рекреационной зоной с управляемым режимом использования. Цель администрации – максимально отсечь на пляжах хулиганство и воровство, выходки квадроциклистов и любые источники опасности для отдыхающих.

В течение 2015-16 годов администрацией будет создан, по словам Константина, «большой и хороший» пляжный комплекс для маломобильных граждан на части пляжа «Ласковый», в районе спасательной станции.

Комплекс будет состоять из специальной парковки, путей подъезда и купальни, представляющей собой специально оборудованную площадку с выносом в акваторию Финского залива, а также специально оборудованные душевые и кафе для колясочников.

На территории комплекса планируется организация систематических развлекательных мероприятий для инвалидов: лекции интересных гостей, подвижные игры. По словам Андрея Константина, комплекс должен стать визитной карточкой Курортного района, уникальным культовым местом для отдыха инвалидов в Санкт-Петербурге, их клубом. Поэтому необходимо, чтобы он был сделан качественно.

Василий Рябцев

